Тест №3
Тема: «Формулы приведения».
I вариант

А1 Вычислить:

sin 240°
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4)-ctg240°

А2 Упростить выражение:

[image: image9.png]cos ('21 - x) + sin(rr +x)




1) cosx + sinx
2) 0
3) 2sinx
4) cosx – sinx
А3 Вычислить:

sin(2[image: image11.png]ol s
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А4 Упростить выражение:
cos2([image: image25.png]


+cos2([image: image27.png]3n



)


1) 1
2) 2cos2x
3) 2sin2x
4) 0
А5 Упростить выражение:
[image: image28.png]sin (37"735) - cos G+ %)
Bm—x)





1) sin2x
2) -cos2x
3) cos2x
4) – sinx
А6 Упростить выражение:
cos(1,5[image: image30.png]


+cos(0,5[image: image32.png]


)+sin(0,5[image: image34.png]




1) cosx
2) sinx
3) – cosx
4) - sinx
А7 Вычислить:
[image: image35.png]sin (92" — ctg(5m +x)

sin(r —x)—1





1) ctgx
2) tgx
3) 1-sinx
4) -tgx

А8 Найти значение выражения 3cos([image: image37.png]


+x)+sin([image: image39.png]


-x), если sinx=0,3.

1) 0,3
2) 0,6
3) -0,6
4) 1,2

А9 Найти значение выражения [image: image41.png]


tg[image: image43.png]


sin([image: image45.png]


-x), если sinx=[image: image47.png]


.

1) 1,4
2) [image: image49.png]35




3) -[image: image51.png]



4) -1,4
А10 Найти значение функции [image: image53.png]


sin2t+sin([image: image55.png]


 - t) в точке t = [image: image57.png]17m



.

1) - [image: image59.png]



2) -2
3) [image: image61.png]
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